

闹纠纷报警，“哥俩”被查出吸毒

本是希望民警出警调解，不料吸毒后语气、神态露了马脚

本报11月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 吴青青 柳凌飞) 因琐事和邻居发生了纠纷，邵某和朋友杜某报警，要求民警出警调解。调解过程中，杜某神态异样，后经检测，杜某和邵某都吸了毒。25日，因吸食毒品，邵某和杜某均被处以行政拘留5日的处罚，案件还在进一步审理中。

24日17时许，男子邵某报警称，他经营的洗浴中心牌匾

掉落，被人当废品卖掉了。崮山边防派出所民警赶到现场，了解情况得知，邵某在崮山镇某村经营了一家洗浴中心，目前洗浴中心已不营业且无人管理，门头牌匾被大风吹掉在地，发生了破损。村委会工作人员检查时，发现掉落在地的牌匾多日无人清理，就让隔壁店铺店主邹某将牌匾扔掉。

事发当日，邵某和朋友杜某经过自家洗浴中心，发现牌

匾不见了，就询问隔壁店主邹某是否看见，却被告知应村委要求，把牌匾清理干净了。一听牌匾被扔，邵某坚称是邹某把牌匾拿走，当废品卖掉了。由于平日，邹某和邵某邻里关系不融洽，加上遭到诬陷，邹某当场和邵某纠缠起来。听闻有动静，邹某妻儿也“帮忙”，而邵某的朋友杜某见对方人手多，担心杜某吃亏，就赶紧报警。

就在民警现场调处纠纷时，民警发现杜某说话的语气、走路神态等都不对劲儿，有吸食毒品的嫌疑，就将杜某和邵某两人传唤至派出所接受调查。经检测，邵某和杜某的尿液样本均呈阳性，确为吸毒。

经查，经营的洗浴中心倒闭后，邵某就没有了正当职业，便整天和杜某混在一起，从此“染毒”。两人交代，23日晚，他们在私家车内吸食了冰毒。

空调公交 下周“送暖”

本报11月26日讯(记者 冯琳) 近日气温骤降。26日，从威海公交集团了解到，12月1日空调公交车将统一开放空调。

威海公交集团营运服务部副部长付宏女士介绍，12月1日起，除大站快线外，开放空调的公交还包括1路、10路、20路、30路、41路5条公交线路。空调公交车的空调预计开放至明年3月15日。根据市物价局有关文件规定，在开放空调期间，这5条公交线路票价调整为2元，待空调停用后，票价再恢复至1元。

文登新增 两条公交线路

本报11月26日讯(记者 冯琳) 27日起，文登新增10路、11路公交车。

新增的文登10路公交车始末站分别为文登麦疃后和文登体育馆，11路的始末站分别为文登金地小区和北陡埠村。27日起，文登其他公交线路也有调整，原文登2路内环保留为2路，原2路外环更名为8路。文登1路终点站自文登泊子桥延伸至麦疃后村，区间每日14个班次发往文登西寨、翟格庄、郭格庄村；6路公交车取消行驶文登芸祥绣品、威力家园、威力工具3处站点。

此次新增的10路、11路公交车全部为环保车，两条线路计划投入18辆。新型公交车比传统新能源车辆更加节能环保，能节省燃料30%以上。两条新增公交线路预计班次间隔为10分钟。

16日，威海供电公司工作人员对新受理的东腾电器和蔬菜批发市场两个屋顶分布式光伏发电项目进行勘查，这两个光伏发电项目装机容量分别达到300千瓦和500千瓦。目前，威海电网累计并网光伏发电项目16个，总装机容量达到1.07万千瓦。 蔡海沧 汤耀

剪纸 魅力

25日，码头小学联合北山社区开展了“剪纸迎新年”主题活动。社区邀请剪纸达人免费教授学生剪纸技艺，并带来剪纸长卷《清明上河图》给学生欣赏。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



女友移情别恋，“吃醋男”行凶殴斗

本报11月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 宫明) 发现自己曾经的恋人移情别恋，醋意大发的张某便纠集几名哥们前去“问罪”，造成他人受伤。近日，涉嫌殴打他人的张某被乳山市商业街派出所依法拘留。

11月25日19时许，乳山市商业街派出所接到报警称，青山路某烧烤店有人打架。

接警后，民警赶到现场后，发现男女十多人正扭作一团，周围还有数十人围观。民警上前制止了双方行为，并将涉案人员传唤到派出所接受

询问。

经查，今年1月，女青年曹某经人介绍，结识了张某，俩人很快发展成恋人关系，随着时间的推移，曹某感觉自己和张某性格不合，移情别恋，与男青年王某谈起了恋爱。张某怀恨在心，总想找机会报复

一下。11月25日晚19时许，张某酒后得知高某和王某在青山路一家烧烤店吃饭，醋意大发，便纠集几个哥儿们，找到这家烧烤店后大吵大骂，继而将王某一顿痛打。

目前，张某受到行政拘留7日的处罚。